Landeshauptstadt
a Minchen
Referat fiir
Bildung und Sport

Florian Kraus
Stadtschulrat
An die
Stadtratsfraktion
CSU-Freie Wahler
Rathaus

Datum
15.04.2026

Baustillstand beim Campus Ost?

Schriftliche Anfrage gemaf § 68 GeschO
Anfrage Nr. 20-26 / F 01347 von der Herrn StR Fabian Ewald, Herrn StR Jens Luther
vom 28.10.2025, eingegangen am 28.10.2025

Sehr geehrter Herr Stadtrat Ewald,
sehr geehrter Herr Stadtrat Luther,

hiermit nehme ich auf lhre Anfrage vom 28.10.2025 Bezug. Ich bitte in diesem
Zusammenhang die lange Bearbeitungszeit zu entschuldigen.

Ihrer Anfrage haben Sie folgenden Text vorausgeschickt:

LAUf der Baustelle des Campus Ost an der Fehwiesenstral3e waren im ersten Bauabschnitt
(Sportcampus mit Bezirkssportanlage, Dreifachsporthalle, Schulschwimmbad, Haus flir Kinder
etc.) im Sommer und Herbst 2025 (iber mehrere Monate hinweg keine Bautéatigkeiten
festzustellen.*

Zu den von lhnen gestellten Fragen kann ich lhnen Folgendes mitteilen:

Frage 1:

Ist das Projekt noch im Zeitplan (Fertigstellung Sportcampus 2026) oder kommt es zu
Verzdgerungen?

Antwort:

Ich verweise hier auf den Sachstandsbericht 2025 zur Bildungsbauoffensive (Sitzungsvorlage
Nr. 20-26 / V 17224, Vollversammlung des Stadtrates am 30.07.2025).
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Der Inbetriebnahmezeitpunkt des Sportcampus wurde im Rahmen der Haushalts-
konsolidierung auf den Schuljahresbeginn 2027 angepasst.

Frage 2:
Was sind die Grunde fur mdgliche Verzégerungen und wie wirkt sich das auf die Versorgung
des Minchner Ostens mit dringend bengtigten Sportflachen aus?

Antwort:

Siehe Antwort Frage 1.

Der Nutzungsdruck auf die stadtischen Sportanlagen (Sporthallen, Schwimmbader sowie
Bezirks- und Freisportanlagen) wird immer gré3er, deshalb ist eine zeitnahe Inbetriebnahme
fir den Schul- und Breitensport von grol3er Bedeutung und wird die umliegenden Sportflachen
ab 2027 entlasten.

Ich bitte um Kenntnisnahme der vorstehenden Ausfiihrungen und gehe davon aus, dass die
Angelegenheit damit abgeschlossen ist.

Mit freundlichen Grif3en

Gez.

Florian Kraus
Stadtschulrat



